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Přední světová úvěrová pojišťovna a jedna z největších ruských univerzálních pojišťovacích společností 

spojují své zkušenosti, aby rozšířily míru pojistného krytí v Rusku, a za tím účelem zakládají společnost Euler 

Hermes Credit Management. 

 
Společnosti Euler Hermes i Rosno jsou členy skupiny Allianz a v Rusku spolupracují od roku 2004. Tyto 
dvě společnosti nyní rozšiřují své partnerství. Po otevření reprezentativní kanceláře společnosti Euler 
Hermes v Rusku v prostorách společnosti Rosno představuje založení společnosti „OOO Euler Hermes 
Credit Management“ další krok na cestě k rozšiřování soukromého úvěrového pojistného krytí jak na ruské 
společnosti, tak i na společnosti vyvážející do Ruska. 
 
Trh s úvěrovým pojištěním je v Rusku stále v raném stadiu. Přestože v Rusku každoročně roste objem 
dovozu i vývozu, jen málo společností využívá výhody soukromého pojištění zásilek svého zboží, a to i přes 
neustále se zvyšující rizika. Jen v roce 2007 dosáhla hodnota nesplacených pohledávek 292,1 mld. EUR, 
přičemž v roce 2001 činila pouze 89,2 mld. EUR. V roce 2007 se v Rusku počet společností v platební 
neschopnosti dostal na celých 19 200 případů. 
 
Poptávka po soukromém úvěrovém pojištění však roste. Jen od minulého roku se počet žádostí o limit, které 
se týkají ruských společností a jež obdržely společnosti Euler Hermes a Rosno, zvýšil o 56 %. Obdobně se 
zvýšil i objem krytí, který v roce 2008 vzrostl na 1,9 mld. EUR. 
 
Podmínkou pro další rozšiřování úvěrového pojistného krytí je kvalifikovaný audit ruských rizik. Založení 
společnosti Euler Hermes Credit Management je v tomto ohledu klíčový požadavek. Umožňuje dvěma 
předním hráčům na trhu své spojit dlouholeté mezinárodní zkušenosti v oblasti pojišťovnictví. 
 
Společnost Euler Hermes jakožto odborník na obchodní pohledávky a řízení rizika monitoruje databázi 
přesahující 40 mil. společností na celém světě. Obchodní model společnosti Euler Hermes je založen na co 
největším přiblížení se riziku, tzn. na technikách posouzení rizika beroucích v úvahu místní specifika. 
Pojistné krytí poskytuje společnost Rosno, jedna z mála společností v Rusku nabízejících profesionální 
služby soukromého úvěrového pojištění svým klientům. Mezinárodní technologie v kombinaci s hlubokou 
znalostí ruského trhu zaručují bezpečné a spolehlivé zhodnocení rizik a vysokou kvalitu pojistného krytí. 
 
 
 

******************************************** 
 
Euler Hermes je přední světovou společností poskytující úvěrové pojištění a jednou z vedoucích 
společností poskytujících bonding, záruky a inkaso. Společnost Euler Hermes má 6 000 zaměstnanců ve 
více než 50 zemích světa a nabízí komplexní služby pro řízení pohledávek společností, v roce 2007 
zveřejnila skupina konsolidovaný obrat ve výši 2,1 mld. EUR. 
 
Společnost Euler Hermes, dceřiná společnost AGF a člen skupiny Allianz, je kotována na burze Euronext 
v Paříži. Skupina a její hlavní dceřiné společnosti nabízející úvěrové pojištění mají rating AA- od 
společnosti Standard & Poor’s. 
www.eulerhermes.com 
 
 

 
Euler Hermes a Rosno rozšiřují svou spolupráci v Rusku 

 



 

Kontaktní údaje pro tisk: 
Raphaële Hamel – +33 (0)1 4070 8133 – raphaele.hamel@eulerhermes.com 
 
Tato posouzení podléhají jako vždy níže uvedenému odvolání 
Upozornění týkající se vyjádření o výhledech do budoucna: Jistá prohlášení zde obsažená mohou být 
vyjádřením budoucích očekávání a dalšími výhledy do budoucna založenými na stávajících názorech 
a předpokladech vedení a jejich součástí jsou známá i neznámá rizika a nejistoty, v důsledku nichž by se 
mohly skutečné výsledky, chování či události výrazně lišit od těch vyjádřených nebo implikovaných 
v takových prohlášeních. Kromě výhledů do budoucna z důvodu kontextu obsahují výhledy do budoucna 
slova jako „může, bude, měl by, očekává, plánuje, zamýšlí, předpokládá, domnívá se, odhaduje, předvídá, 
možný nebo pokračuje“ i obdobné výrazy. Skutečné výsledky, výkony či události se mohou od těchto 
prohlášení výrazně lišit vzhledem k následujícím událostem, ale nikoli pouze jim: (i) obecným ekonomickým 
podmínkám, zejména včetně hospodářských podmínek v klíčovém podnikání a na klíčových trzích skupiny 
Allianz SE, (ii) chování finančních trhů včetně nově vznikajících trhů, (iii) frekvenci a závažnosti 
pojištěných pojistných událostí, (iv) míře a vývoji úmrtnosti a nemocnosti, (v) délce trvání, (vi) rozsahu 
úvěrového prodlení, (vii) míře úrokových sazeb, (viii) směnným kurzům včetně směnného kurzu eura vůči 
americkému dolaru, (ix) měnící se úrovni konkurence, (x) změnám zákonů a nařízení včetně měnové 
konvergence a Evropské měnové unie, (xi) změnám v politikách centrálních bank či cizích vlád, (xii) dopadu 
akvizic včetně souvisejících záležitostí integrace, (xiii) reorganizačních opatření a (xiv) obecných faktorů 
konkurence, a to v každém případě na místním, regionálním, národním či globálním základě. Řada z těchto 
faktorů se může pravděpodobněji objevit nebo být výraznější v důsledku teroristických aktů a jejich dopadů. 
Otázky zde probírané mohou rovněž obnášet rizika a nejistoty, jež jsou podle potřeby popsány v materiálech 
Allianz SE a u americké komise pro cenné papíry. Skupina nepřebírá žádnou povinnost aktualizovat jakékoli 
informace o výhledech do budoucna zde obsažených. 


